

**JK: 441.054-4/2017.**

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**Készült:** Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának **2017. március 8. napján 09.00 órai** kezdettel tartott testületi üléséről.

**Helyszín:** Miskolci Polgármesteri Hivatal Jegyzői Kabinet Tárgyalója

**Jelen vannak:**

- Váradi Gábor elnök, Gulyás Ferenc elnökhelyettes, Bozik János és Lakatos Ernő testületi tagok
- Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala részéről: Dr. Kovácsné dr. Omar Leila jogi ügyintéző a jegyző képviselőjében, Sipos Melinda önkormányzati ügyintéző, Hegedűsné Asztalos Ildikó pénzügyi ügyintéző

**Meghívottak:** a mellékelt jelenléti ív szerint

**Váradi Gábor elnök:** Köszönti a megjelenteket, a Hivatal munkatársait.

Az ülés megkezdése előtt szeretné Nőnap alkalmából külön köszönteni a jelenlévő Hölgyeket, akik részére egy szál virággal kívánnak kedveskedni.

Megállapítja, hogy a Testület 4 képviselője megjelent, a testületi ülés határozatképes, amelyet megnyit.

Hivatalosan is bemutatja Hegedűsné Asztalos Ildikót, aki Csapó Andrásné Katikát váltotta, miután ő nyugdíjba ment.

Kéri, hogy szavazzanak a jegyzőkönyvvezető, valamint a jegyzőkönyv-hitelesítő személyéről. Jegyzőkönyvvezetőnek Sipos Melindát, jegyzőkönyv-hitelesítőnek Gulyás Ferencet javasolja.

**A Testület a jegyzőkönyvvezetőre tett javaslatot 4 igen szavazattal elfogadta és megbízza Sipos Melindát a jegyzőkönyv vezetésével.**

**A Testület a jegyzőkönyv hitelesítőjére tett javaslatot 4 igen szavazattal elfogadta és megbízza Gulyás Ferencet a jegyzőkönyv-hitelesítői feladat ellátásával.**

**Váradi Gábor elnök:** Ismerteti a meghívó szerinti napirendi pontokat. Megkérdezi, hogy van-e javaslat, észrevétel a napirenddel kapcsolatosan.

**Gulyás Ferenc:** Javaslata, hogy a roma gyilkosságsorozat kapcsán külön készített zászlóval emlékezzenek meg az elhunytakra.

**Váradi Gábor elnök:** Kéri, hogy erre majd az „Egyebek” napirendi ponton belül térjenek vissza. Megállapítja, hogy nincs több észrevétel, így kéri, hogy szavazzanak a napirend elfogadásáról.

**A Testület 4 igen szavazattal az ülés napirendjét a Meghívóban foglaltak szerint fogadta el.**

## Napirendi pontok:

**1. Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2016. évi költségvetésének IV. negyedéves módosítására**

Előterjesztő: Elnök

**2. Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2017. évi költségvetésének megállapításáról szóló költségvetési határozat elfogadására és egyéb kapcsolódó döntés meghozatalára**

Előterjesztő: Elnök

**3. Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata és Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata között megkötött Együttműködési Megállapodással kapcsolatos döntés meghozatalára**

Előterjesztő: Elnök

## **4. Egyebek**

**Váradi Gábor elnök:** A napirendi pontok megtárgyalása előtt néhány gondolatot szeretne megosztani a jelenlévőkkel, illetve köszönetét fejezi ki áldozatos munkájukért. A Miskolci Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2017. január 28-án fejezte be Karácsonyi Gyertyaláng Programsorozatát egy utolsó ételosztással. A program 2016. november 17-én indult, rajzpályázat meghirdetésével. A rendezvény ideje alatt nagyon sok emberrel kerültek kapcsolatba, másokat is tudtak arra ösztönözni, hogy jobban figyeljenek oda embertársaikra. Városszerte jöttek a visszajelzések arról, hogy mennyire jó az, amit csinálnak. A már korábban megnyitott Adománygyűjtő Pont forgalma ebben az időszakban is jelentősen megnövekedett. Hihetetlen nagy öröm számukra, hogy ennyi embernek tudtak segíteni, valamint az is, hogy ennyien részt vettek a segítségnyújtásban adományokkal, munkával, közreműködéssel. A program nagyjából költségvetése 1 millió forint volt, amely jelentős részét önkormányzatuk finanszírozta, valamint az *“Egy Mindenkiért – Mindenki Egyéért”* Egyesület támogatásával valósulhatott meg.

Mindezzel párhuzamosan február elején meg kellett nyitniuk az irodájukat a rászorulóknak részére. Tették mindezt a nagy hideg miatt, hogy az embereknek meleg helyiséget, forró italt és némi ételt tudjanak biztosítani. Terveik szerint egy hétig történt volna mindez, de egy hónap lett belőle.

Tevékenységük során ezek a nem tervezett feladatok erőn felüli terheket rónak rájuk, de nagyon fontos szerepet játszanak abban, hogy a rászorulókon segíthessenek. Ismételten köszönetét fejezi ki az önkéntesek, segítők felé. Hangsúlyozza, óriási összefogásra volt szükség és tették mindezt a legnagyobb egyetértésben, erejükön felül mozgósították tartalékaikat a nehéz időkben is.

A Munkaügyi Központtal sikerült megállapodniuk a közfoglalkoztatottakat illetően, akiknek létszáma 2017-ben is 18 fő lesz 2018. február 28-ig. A szerződést aláírta, napokban eljuttatja a Munkaügyi Központba.

A Munkaügyi Központtal karöltve 6 képzésre szerveznek embereket. Reményeik szerint rövid időn belül el tudják indítani az alábbi képzéseket: 5.-6. osztály, 7.-8. osztály, burkoló, festő-mázoló, kőműves, szociális gondozó és ápoló.

A napirenden kívüli események ismertetője után a napirendek tárgyalásával folytatják munkájukat.

**1. napirend: Javaslát Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2016. évi költségvetésének IV. negyedéves módosítására**

**Váradi Gábor elnök:** Az írásbeli előterjesztést megkapták és áttanulmányozhatták. Az előterjesztésből is látható, hogy legnagyobb bevételüket a Munkaügyi Központtól kapják a közfoglalkoztatottak foglalkoztatására, valamint az Emberi Erőforrások Minisztériumától kulturális programjaikra.

Megkérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel. Megállapítja, hogy nincs, így kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról.

**A Testület 4 igen szavazattal elfogadta az előterjesztés szerinti határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozza:**

**Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének RO-1/2017.(III.8.) határozata:**

**Tárgy: Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2016. évi költségvetésének IV. negyedéves módosítása**

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete a „**Javaslát Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2016. évi költségvetésének módosítására**” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a RO-8/2016. (III.2.) határozatát az alábbiak szerint módosítja:

1. A határozat 2. pontja az alábbiak szerint módosul:

**„2. A módosított költségvetés bevételei és kiadásai**

2.1. A Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete a 2016. évi módosított költségvetését

**28.272.102 Ft Költségvetési bevétellel  
25.222.102 Ft Költségvetési kiadással  
3.050.000 Ft Költségvetési egyenleggel  
Ebből: 3.050.000 Ft működési egyenleggel**

állapítja meg. A képviselő-testület a működési egyenleget belső forrás bevonásával, előző évi költségvetési maradvány igénybevételel 3.050.000 Ft összegben finanszírozza.”

2. A határozat mellékletei az alábbiak szerint módosulnak:

A határozat kiegészül a 2/1. I. Felhalmozási célú bevételek és kiadások mérlege (Nemzetiségi önkormányzati szinten) elnevezésű melléklettel.

A határozat 1. melléklete helyébe e határozat 1. melléklete lép.

A határozat 2. melléklete helyébe e határozat 2. melléklete lép.

A határozat 3. melléklete helyébe e határozat 3. melléklete lép.

A határozat 4. melléklete helyébe e határozat 4. melléklete lép.

3. A határozat módosítással nem érintett pontjai változatlanul hatályosak.

4. A költségvetési határozat 2017. március 9. napján lép hatályba.

**Felelős:** Elnök  
**Végrehajtásért felelős:** Gazdálkodási Kabinet  
**Határidő:** azonnal

*/A határozat mellékletei a jegyzőkönyv mellékletét képezi./*

**2. napirend: Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2017. évi költségvetésének megállapításáról szóló költségvetési határozat elfogadására és egyéb kapcsolódó döntés meghozatalára**

**Váradi Gábor elnök:** Az írásbeli előterjesztést megkapták és áttanulmányozhatták. Rövid kiegészítőjében elmondja, hogy a bevételek főösszege 1.862 millió forint, és most döntenek arról, hogyan költik el. Megjegyzi, ha egész évben ennyi bevételük lenne, csupán az egyik irodájuk fenntartására lenne elegendő az összeg. Tájékoztatásul elmondja, hogy költségvetésük módosítása kapcsán közel egy hónapja egyeztet az Önkormányzattal, hogy emeljék meg a működési támogatás számukra biztosított összegét.

Megkérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel. Megállapítja, hogy nincs, így kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti I. határozati javaslat elfogadásáról.

**A Testület 4 igen szavazattal elfogadta az előterjesztés szerinti I. határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozza:**

**Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének RO-2/2017.(III.8.) határozata:**

**Tárgy: Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat egyes saját bevételei és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségei várható összegének megállapítása a 2018-2020. évekre**

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata a „**Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2017. évi költségvetésének megállapításáról szóló költségvetési határozat elfogadására és egyéb kapcsolódó döntés meghozatalára**” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc MJV Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-ában kapott felhatalmazás alapján az Önkormányzat egyes saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek várható összegét a 2018-2020. évekre a jelen határozat 1. és 2. melléklete szerint állapítja meg.

**Felelős:** Elnök  
**Végrehajtásért felelős:** Gazdálkodási Kabinet  
**Határidő:** azonnal

*/A határozat mellékletei a jegyzőkönyv mellékletét képezi./*

**Váradi Gábor elnök:** Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti II. határozati javaslat elfogadásáról.

**A Testület 4 igen szavazattal elfogadta az előterjesztés szerinti II. határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozza:**

**Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének RO-3/2017.(III.8.) határozata:**

**Tárgy: Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2017. évi költségvetésének elfogadása**

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata a „**Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2017. évi költségvetésének megállapításáról szóló költségvetési határozat elfogadására és egyéb kapcsolódó döntés meghozatalára**” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2017. évi költségvetését az alábbi határozat szerint elfogadja.

**A Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat  
RO-3/2017.(III.8.) határozata  
a 2017. évi költségvetéséről**

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat (továbbiakban: Nemzetiségi Önkormányzat) Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 6/C. §-a eljárva a 2017. évi költségvetéséről az alábbi határozatot hozza.

**1. A határozat hatálya**

A határozat hatálya a Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületére, bizottságaira, és az általa létrehozott és fenntartott költségvetési szervekre (intézményekre) terjed ki.

**2. A költségvetés bevételei és kiadásai**

2.1. A Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2017. évi költségvetését

**1.862.000 FtKöltségvetési bevétellel**

**1.862.000 FtKöltségvetési kiadással**

---

**0 FtKöltségvetési egyenleggel**

állapítja meg.

2.2. Az Önkormányzat összes bevételét forrásonként, összes kiadását jogcímenként a határozat *1. melléklete* alapján határozza meg a képviselő-testület.

2.3. A működési célú bevételi és kiadási előirányzatokat egymástól elkülönítetten, együttesen, egyensúlyban a *2. melléklet* szerint fogadja el.

2.4. Az Önkormányzat bevételi és kiadási előirányzatainak jogcímenkénti megoszlását, továbbá az éves létszám előirányzatot és a közfoglalkoztatottak létszámát a *3. melléklet* szerint hagyja jóvá.

2.5. Az éves előirányzat felhasználási tervet a *4. melléklet* szerint fogadja el.

2.6. A költségvetési évet követő három év tervezett előirányzatainak keretszámait főbb csoportokban az *5. melléklet* szerint hagyja jóvá.

**3. A költségvetés végrehajtásának szabályai**

3.1. A Nemzetiségi Önkormányzat költségvetésének végrehajtásáért az elnök, a könyvvezetéssel kapcsolatos feladatok ellátásáért az együttműködési megállapodásban rögzítettek szerint a jegyző felelős.

3.2. A költségvetési hiány csökkentése érdekében évközben folyamatosan figyelemmel kell kísérni a kiadások csökkentésének és a bevételek növelésének lehetőségeit.

#### 4. Az előirányzatok módosítása

4.1. Az önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a képviselő-testület dönt.

4.2. A nemzetiségi önkormányzat költségvetésében jóváhagyott bevételeinek és kiadásainak módosítására, és a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításra, beleértve a kiemelt előirányzatok közötti módosításokat is a nemzetiségi önkormányzat elnöke jogosult.

4.3. A költségvetési szervek bevételi és kiadási előirányzatai saját hatáskörben módosíthatók, a kiadási előirányzatok egymás között átcsoportosíthatók.

4.4. A költségvetési határozat 4.1.-4.3. pontjai szerinti előirányzat-módosításokat, előirányzat-átcsoportosításokat - az első negyedév kivételével – negyedévenként, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-ei hatállyal kell a képviselő-testület elé jóváhagyásra benyújtani. Ha év közben az Országgyűlés a hozzájárulások, támogatások előirányzatait zárolja, azokat csökkenti, törli, az intézkedés kihirdetését követően haladéktalanul a képviselő-testület elé kell terjeszteni a költségvetési határozat módosítását.

#### 5. A költségvetés végrehajtásának ellenőrzése

5.1. A nemzetiségi önkormányzat és költségvetési szervei önkormányzati ellenőrzése a belső kontrollrendszer keretében valósul meg, melynek létrehozásáért, működtetésért és továbbfejlesztéséért az önkormányzat esetében a jegyző, az intézmények esetében az intézményvezető felelős.

5.2. A nemzetiségi önkormányzat a belső ellenőrzés kialakításáról az Ellenőrzési Osztály megbízott belső ellenőre, valamint a kialakított belső kontrollrendszer útján gondoskodik. A megfelelő működtetésről és a függetlenség biztosításáról a jegyző köteles gondoskodni.

#### 6. Záró és vegyes rendelkezések

A költségvetési határozat 2017. március 9. napján lép hatályba.

**Felelős:** Elnök  
**Végrehajtásért felelős:** Gazdálkodási Kabinet  
**Határidő:** azonnal

*/A határozat mellékletei a jegyzőkönyv mellékletét képezi./*

**3. napirend: Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata és Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata között megkötött Együttműködési Megállapodással kapcsolatos döntés meghozatalára**

**Váradi Gábor elnök:** Megkapták és áttanulmányozták az anyagot. Tájékoztatja a megjelenteket, hogy a tavalyi évi módosítást önkormányzatuk nem írta alá, így számukra a 2015-ben elfogadott van érvényben. Az együttműködési megállapodás kapcsán az a baj, hogy önkormányzatuk „egy kalap alá van véve” a többi miskolci nemzetiségi önkormányzattal, ahol vannak körülbelül 40-en. Az a problémájuk, hogy a települési önkormányzat ugyanazokat a feltételeket vonatkoztatja mindenkire a megállapodás során. Hangsúlyozza, specifikus helyzetben vannak. Minden ülés alkalmával beszámol programjaikról, azokról a nehézségeikről, amelyekkel nap mint nap szembe kell nézniük. Úgy véli, ezek mind részei annak a küzdelemnek, annak a munkának, amit folyamatosan végeznek. Kiemeli, teszik mindezt társadalmi munkában. Meglátása szerint sokkal nagyobb odafigyelésre lenne szükségük egy együttműködési megállapodásban. A Roma Nemzetiségi Önkormányzat szeretne hathatós segítsége lenni a mindenkori városvezetésnek, hogy olyan közös programokat, munkát tudjanak együtt végezni, amelyekkel azt a fajta előítéletet, falat, amely jelen pillanatban a táborok között feszül, azt sikerüljön lebontani.

Mindkét irodájuk nagyon komoly szerepet játszik Miskolc város társadalmi integrációjában, amelyben munkájuknak is igen jelentős szerepe van. Az együttműködési megállapodás általános dolgokat tartalmaz a működéssel kapcsolatosan, részükre specifikusabbnak kellene lennie, nem ugyanannak, mint a többi nemzetiségi önkormányzatnak. Ezeket mindig elmondja azokon a megbeszéléseken, amelyeken részt vesz. Jelen pillanatban a jogszabályok sok mindent megkötnék, de meglátása szerint tudnának lehetőséget találni.

**Lakatos Ernő:** Teljesen egyetért Elnök úrral az elhangzottakban. Amikor a Roma Nemzetiségi Önkormányzat a városban 20-25 ezer főt számlál, míg más nemzetiségek sokkal kevesebb fővel vannak jelen, mégis ugyanazzal a költségvetéssel kell működniük. Úgy véli, az lehetetlen, hogy ugyanabból az összegből kell működniük egy 400 főt és 20-25 ezer főt képviselő önkormányzatnak. Ha azt akarják, hogy a falak leomoljanak a társadalmi rétegek között, ahhoz igenis nagyobb anyagi segítségre lenne szükség. Ezzel teljes mértékben az önkormányzat munkáját segítenék, és ők azon lennének, hogy ezek a roma és nem roma emberek közötti negatív sztereotípiák megszűnjenek. Összefoglalva, ezeket a támogatásokat az Önkormányzatnak át kellene gondolnia.

**Váradi Gábor elnök:** Köszöni az észrevételt.

Mielőtt a napirendi előterjesztést feltenné szavazásra, 2 perc tanácskozási szünetet rendel el.

*- A tanácskozási szünetet követően folytatják a napirend tárgyalását. -*

**Váradi Gábor elnök:** Az együttműködési megállapodással kapcsolatosan az a baj, hogy voltak felvetéseik, amit el is juttattak az akkori jegyzőnek, aki azt írta, hogy jogszabályok hiányában azok nem tartoznak az együttműködési megállapodások körébe. Úgy véli, az az együttműködés, ami a Hivatal dolgozói és közöttük van, az hibátlan, csillagos ötösre értékelhető. Problémájuk arra irányul, hogy sok esetben olyan döntés születik a vezetés részéről, amely kapcsán nem vonták/vonják bele a helyi nemzetiségi önkormányzatokat. Meggyőződésük, hogy nagyon sok olyan döntés van a Miskolci Önkormányzat asztalán, amely egy jó együttműködés esetén őket is megkérdőznék. Javasolja a Testületnek, hogy fogadják el az előterjesztést, mivel alapvetően a tárgyi és személyi feltételekkel kapcsolatos módosításokat tartalmazza.

**Dr. Kovácsné dr. Omar Leila:** Tájékoztatásul elmondja, hogy jelen előterjesztés nem tartalmaz módosítást. 2017 januárjában volt egy egyeztető megbeszélés az együttműködési megállapodás témájában, ahol módosítási igény nem merült fel. A Roma Nemzetiségi Önkormányzat esetében a 2015. évi együttműködési megállapodás jóváhagyásáról, illetve arról szól az anyag, hogy azt nem szükséges módosítani. Megjegyzi, azért a 2015. évit hagyják jóvá, mert a Roma Önkormányzat tavaly nem fogadta el a módosítást.

**Váradi Gábor elnök:** Köszöni a tájékoztatást. Megjegyzi, nem azzal van gondjuk, ami le van írva, hanem azzal, hogy rengeteget tesznek Miskolc városáért, a napjuk jelentős részét ez teszi ki, mégis sokszor úgy érzik, hogy hiába tesznek meg mindent, ha nem találják a másik oldalról az együttműködő partnereket. Az együttműködést nem rajtuk, hanem a másik félen kell keresni, részükről 100%-os azzal kapcsolatban, hogyan lehetne jól működtetni, hogyan lehetne a városban olyan roma programokat indítani, amelyek hathatósan segíthetik az itteni együttélést. Úgy látja, minden politikai szintéren zajlik, így erről nem nagyon tudnak álmodni sem. Megkérdézi, van-e egyéb észrevétel.

**Lakatos Ernő:** Úgy véli, amikor szervezik a rendezvényeiket és az évről-évre hagyományos programjaikat, mint például a Karácsonyi Gyertyaláng, az mindig arra épül, hogy megmutassák, létrehozzák a kapcsolatot a roma és nem roma emberek között, illetve lerombolják a velük szemben

támasztott esetleges negatív sztereotípiákat. Elmondja, hogy programjaik során, amikor segítséget nyújtanak az emberek, akkor ők sem tesznek különbséget a rászorulóknak között, hogy roma-e vagy sem. Igyekeznek megmutatni, hogy érdemes rájuk odafigyelni, mert olyan dolgokat csinálnak, ami a városnak csak pozitív lehet.

**Gulyás Ferenc:** Kiemeli, hogy a politikának nagyon sok szerepe van abban, hogy a Roma Nemzetiségi Önkormányzat nem kap elegendő figyelmet. A városvezetésnek külön kellene velük tárgyalnia és megfogalmazni, hogy miről szól kettejük kapcsolata. Nem várhatja el a települési önkormányzat, hogy mindössze 1 millió forintból valósítsák meg azt a rengeteg programot, amit önkéntesen valósítanak meg, pedig a város dolga lehetne és több 100 millió forintba kerülne neki. Nem ért egyet az együttműködési megállapodással, nem fogadja el.

**Váradi Gábor elnök:** Javaslatot tesz arra, hogy fogadják el az együttműködési megállapodást, ezzel is bebizonyítva azt, hogy a Roma Nemzetiségi Önkormányzaton soha nem múlik egyetlen együttműködési megállapodás sem, amely az önkormányzaton belül születik. Egy dolgot kérnek, hogy mindez ne csak papíron legyen lefektetve, hanem valós tartalma legyen. Részükről ezt meg is teszik, megtöltik tartalommal annak ellenére, hogy nem igazán van fogadó fél. Úgy véli, egy megállapodást el lehet fogadni, de vissza is lehet vonni, és amennyiben az állapot rosszabbodik, élni fognak ezzel a lehetőséggel.

Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról.

**A Testület 3 igen, 1 nem szavazattal elfogadta az előterjesztés szerinti határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozza:**

**Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének RO-4/2017.(III.8.) határozata:**

**Tárgy: Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata és Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata között megkötött Együttműködési Megállapodással kapcsolatos döntés meghozatala**

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „**Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata és Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata között megkötött Együttműködési Megállapodással kapcsolatos döntés meghozatalára**” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

1. Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata és Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata között jelenleg érvényben lévő Együttműködési Megállapodást felülvizsgálta, amelynek eredményeképpen megállapítja, hogy annak módosítása nem indokolt.

**Felelős:** Elnök  
**Végrehajtásért felelős:** Jegyzői Kabinet  
**Határidő:** azonnal



#### 4. napirend: Egyebek

**Váradi Gábor elnök:** Az expozéban már említette, hogy a Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2017. március 1. – 2018. február 28. között 18 közfoglalkoztatott foglalkoztatását irányozza elő a Munkaügyi Központ támogatásával. Megjegyzi, ez a költségvetésük számára némi terhet is jelent, mert a számlavezetési díjat nekik kell kifizetniük.

Kéri, hogy szavazzanak a javaslat elfogadásáról, valamint arról, hogy a felmerülő költségeket a mindenkori költségvetésükből biztosítják.

**A Testület 4 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozza:**

#### **Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének RO-5/2017.(III.8.) határozata:**

**Tárgy: 18 fő közfoglalkoztatás keretein belül történő alkalmazása – 2017.**

1. Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete 2017. március 1. – 2018. február 28. között közfoglalkoztatás keretein belül 18 főt alkalmaz a Munkaügyi Központ támogatásával.

2. A Képviselő-testület a foglalkoztatás során felmerülő költségeket a mindenkori költségvetéséből biztosítja.

**Felelős:** Elnök

**Végrehajtásért felelős:** Gazdálkodási Kabinet

**Határidő:** azonnal

**Váradi Gábor elnök:** Önkormányzatuk minden évben az Antirasszista Világnap alkalmából március 20–21. között megemlékezik. Javaslat, hogy a már az előző években kialakult gyakorlatnak megfelelően március 20-án avasi sétával, március 21-én a belvárosi Centrumtól indulva fáklyás felvonulással emlékezzenek meg, és a felmerülő költségeket a 2017. évi költségvetésből biztosítsák. Kéri, hogy szavazzanak a javaslat elfogadásáról.

**A Testület 4 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozza:**

#### **Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének RO-6/2017.(III.8.) határozata:**

**Tárgy: Antirasszista Világnap alkalmából megemlékezés-sorozat Miskolcon**

1. Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete az Antirasszista Világnap alkalmából megemlékezés-sorozatot szervez az alábbiak szerint:

- 2017. március 20. avasi séta,
- 2017. március 21. a belvárosi Centrumtól indulva fáklyás felvonulás.

2. A Képviselő-testület a programsorozat során felmerülő költségeket a 2017. évi költségvetéséből biztosítja.

**Felelős:** Elnök  
**Végrehajtásért felelős:** Gazdálkodási Kabinet  
**Határidő:** azonnal

**Váradi Gábor elnök:** Szeretné, ha döntést hoznának a Baross utcai irodájuk felújításáról. Megjegyzi, kértek rá támogatást, de ha megkapják, ha nem, mindenképp sort kerítenek rá. Tervei szerint a belső iroda padlójátára vonatkozik és mindenképp 2017. évben ezt véghezviszik.

**Lakatos Ernő:** Mielőtt szavaznának, észrevételt kíván tenni. Amennyiben a padlóját felújítják, utána kosz van, így érdemes lenne kifesteni is a helyiséget.

**Váradi Gábor elnök:** Javaslata tehát, hogy a Miskolc, Baross Gábor utca 13–15. szám alatti irodájukban található tárgyaló helyiség felújítását a 2017. évi költségvetésből finanszírozzák.

**A Testület 4 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozza:**

**Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének RO-7/2017.(III.8.) határozata:**

**Tárgy:** Baross G. utca 13–15. szám alatti iroda felújítása

1. Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a Miskolc, Baross utca 13–15. szám alatti iroda tárgyaló helyiségének felújítását megvalósítja.
2. A Képviselő-testület a felújítás során felmerülő költségeket a 2017. évi költségvetéséből biztosítja.

**Felelős:** Elnök  
**Végrehajtásért felelős:** Gazdálkodási Kabinet  
**Határidő:** azonnal

**Váradi Gábor elnök:** Április 8. a Roma Kultúra Világnapja. Minden évben – a költségvetésük adta lehetőségekhez mérten – valamilyen kulturális programot szerveznek Miskolcon. Javaslata, hogy szervezzenek megemlékezést és a felmerülő költségeket a 2017. évi költségvetésből biztosítanák.

**A Testület 4 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozza:**

**Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének RO-8/2017.(III.8.) határozata:**

**Tárgy:** Roma Kultúra Világnap – megemlékezés szervezése Miskolcon

1. Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete az április 8-i Roma Kultúra Világnap alkalmából megemlékezést szervez.
2. A Képviselő-testület a megemlékezés kapcsán felmerülő költségeket a 2017. évi költségvetéséből biztosítja.

**Felelős:** Elnök  
**Végrehajtásért felelős:** Gazdálkodási Kabinet  
**Határidő:** azonnal

**Váradi Gábor elnök:** 2017. évben a közlekedés kapcsán szintén kell döntést hozniuk. Javaslat, hogy a tavalyi évhez hasonlóan biztosítsák a Testület 3 képviselőjének, valamint Tamás Attila irodavezetőnek a havi kombinált bérlet finanszírozását. A települési önkormányzattól kapott 80 ezer forintos közlekedési támogatást pedig Váradi Gábor használhassa fel, tömegközlekedési bérlet vásárlásra.

**A Testület 4 igen szavazattal elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozza:**

**Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének RO-9/2017.(III.8.) határozata:**

**Tárgy:** Közlekedési kiadások

1. Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2017. évi költségvetés terhére az alábbi közlekedéssel kapcsolatos kiadásokat fedezi, *havi kombinált* bérlet formájában:

- Gulyás Ferenc elnök-helyettes, Lakatos Ernő és Bozik János testületi tagok, továbbá
- Tamás Attila irodavezető részére.

2. Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata által 2017. évben biztosított 80 ezer Ft értékű közlekedési támogatást Váradi Gábor elnök részére tömegközlekedési bérlet vásárlására fordítja.

**Felelős:** Elnök  
**Végrehajtásért felelős:** Gazdálkodási Kabinet  
**Határidő:** azonnal

**Váradi Gábor elnök:** Javaslatot tesz továbbá a személygépkocsi költségtérítés módosítására, arra, hogy azt 9 forintról 15-re növeljék. Kéri, hogy szavazzanak a javaslat elfogadásáról.

**A Testület 4 igen szavazattal elfogadja a javaslatot és az alábbi határozatot hozza:**

**Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének RO-10/2017.(III.8.) határozata:**

**Tárgy:** Személygépkocsi költségtérítésének megállapítása

Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény 25. § (2) bekezdése alapján 2017. január 1. napjától a saját tulajdonú személygépkocsi-normaköltség elszámolható költségtérítését kilométerenként 15 forintban állapítja meg.

**Felelős:** Elnök  
**Végrehajtásért felelős:** Gazdálkodási Kabinet  
**Határidő:** azonnal

**Gulyás Ferenc:** Az ülés elején már említette, hogy a romák sérelmére elkövetett gyilkosságsorozat kapcsán külön készített zászlóval emlékezzenek meg az elhunytakra. Konkrét elképzelése van a zászló kinézetéről: hófehér lenne a zászló, középen a cigánykerék, amiben körbe azon területek nevei, ahol a gyilkosságok megtörténtek. Középen pedig a Miskolc felirat. A zászlót a megemlékezések kapcsán helyeznék ki irodájukban.

**Váradi Gábor elnök:** A javaslatot felteszi szavazásra, hogy a romák sérelmére elkövetett gyilkosságsorozat kapcsán egyedi zászlót készítenek, amelynek lebonyolításával megbízzák Gulyás Ferenc elnök-helyettest, a felmerülő költségeket – maximum 40 ezer forint – pedig a 2017. évi költségvetésből biztosítják.

**Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének RO-11/2017.(III.8.) határozata:**

**Tárgy:** Zászlókészítés – romák sérelmére elkövetett gyilkosságsorozat áldozatai emlékére

1. Miskolc Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a romák sérelmére elkövetett gyilkosságsorozat kapcsán egyedi zászlót készített.
2. A Képviselő-testület a zászló készíttetéssel kapcsolatos intézkedések megtételére megbízza Gulyás Ferenc elnök-helyettest.
3. A Képviselő-testület a zászló elkészítése kapcsán felmerülő költségeket a 2017. évi költségvetéséből biztosítja, maximum 40 ezer forint értékben.

**Felelős:** Gulyás Ferenc elnök-helyettes  
**Végrehajtásért felelős:** Gazdálkodási Kabinet  
**Határidő:** azonnal

**Váradi Gábor elnök:** Tájékoztatásként elmondja, hogy a Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2017 áprilisától a közfoglalkoztatóival elindítja a Tanácsadói Rendszert. Ezen belül a képviselők és az irodai vezetők látják el a tanácsadói feladatokat. A területeken tapasztalati szakértők lesznek jelen, a napi szintű kapcsolatokat, információkat juttatják el a tanácsadóknak. Mindenkinek lesz saját területe, amivel foglalkozhat. Szeretnék, ha önkormányzatuk olyan hálózatot tudna kiépíteni az elkövetkezendő 3 hónapban, amely folyamatosan ad és kap információkat az adott területre, területről. Főként azokon a területeken lennének jelen, ahol nagyobb számban élnek roma közösségek: Avás, Lyukó, Számozott utca, Vasgyár, Tetemvár, Bábonyibérc, Muszkás oldal, Szondi-telep, Martin-telep. Segíteni kívánják azt a fajta párbeszédet, amely szükséges a zökkenőmentes együttműködéshez. Erről hoztak döntést a legutóbbi irodai megbeszélésük alkalmával.

Megkérdezi, hogy kíván-e valaki még hozzászólni. Megállapítja, hogy nincs több hozzászólás. Még egyszer megköszöni a kollégák, segítők, munkatársak segítségét, munkáját. Az ülést 10.00 órakor bezárja.

K. m. f.

**Gulyás Ferenc**  
jegyzőkönyv- hitelesítő

**Váradi Gábor**  
elnök

**Sipos Melinda**  
jegyzőkönyvvezető

**Dr. Kovácsné dr. Omar Leila**  
jogi ügyintéző

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:

**Dr. Alakszai Zoltán**  
jegyző